
1. Ergänzen Sie. 

a. singen: er sang, sie hat gesungen
b. sinken: er ................................, sie ...............................................
c. finden: er ................................, sie ...............................................
d. einschlafen: er ................................, sie ...............................................
e. wachsen: er ................................, sie ...............................................
f. abbiegen: er ................................, sie ...............................................
g. beweisen: er ................................, sie ...............................................
h. fliehen: er ................................, sie ...............................................
i. vergraben: er ................................, sie ...............................................
j. werden: er ................................, sie ...............................................
k. fallen: er ................................, sie ............................................... Punkte (max. 20) ____

2. Was passt?

a. Wie war der Film?

b. Hat er die Polizei gerufen?

c. Hat sie den Mörder nicht erkannt?

d. Wie ging es dann weiter?

e. Hast du den Film nicht bis zum Schluss gesehen?

1. Nein, er hat sie nicht gerufen.
2. Nein, der Film war nicht so spannend.
3. Nicht so spannend.
4. Dann ist der Mörder weggerannt.
5. Doch, sie hat gewusst, dass er der Mörder war. Punkte (max. 5) ____

3. Ergänzen Sie.

öffnet – Loch – Geräusch – verirrt – Ende – einsamen – bleiben – Mitten – dunkel – Telefon –
zeigt

Ein junges Ehepaar .................................. sich mit dem Auto in einer .................................. Gegend. 
Als ihr Benzin zu .................................. geht, finden sie ein Haus. Ein alter Mann ..................................
die Tür und sie fragen ihn nach dem ................................... Aber er spricht nicht mit ihnen, sondern

.................................. ihnen ein Zimmer. Sie müssen .................................., weil es ..................................
wird. .................................. in der Nacht wachen sie durch ein seltsames .................................. auf. 
Da sehen sie, dass der alte Mann im Garten ein .................................. gräbt …

Punkte (max. 11) ____

4. Was passt nicht?

a. Mörder | Inhaltsangabe | Bombe | Pistole
b. Rollstuhl | Nachbarhaus | Hochhaus | Gegend
c. ermorden | töten | Mord | Köchin
d. verschwinden | vergraben | fliehen | beweisen Punkte (max. 4) ____

Punkte gesamt (max. 40) ____

Name: ...............................................................................................................
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1. Ergänzen Sie. 

a. singen: er sang, sie hat gesungen
b. sinken: er sank, sie ist gesunken
c. finden: er fand, sie hat gefunden
d. einschlafen: er schlief ein, sie ist eingeschlafen
e. wachsen: er wuchs, sie ist gewachsen
f. abbiegen: er bog ab, sie ist abgebogen 
g. beweisen: er bewies, sie hat bewiesen
h. fliehen: er floh, sie ist geflohen
i. vergraben: er vergrub, sie hat vergraben
j. werden: er wurde, sie ist geworden
k. fallen: er fiel, sie ist gefallen

2. Was passt?

a. Wie war der Film?

b. Hat er die Polizei gerufen?

c. Hat sie den Mörder nicht erkannt?

d. Wie ging es dann weiter?

e. Hast du den Film nicht bis zum Schluss gesehen?

1. Nein, er hat sie nicht gerufen.
2. Nein, der Film war nicht so spannend.
3. Nicht so spannend.
4. Dann ist der Mörder weggerannt.
5. Doch, sie hat gewusst, dass er der Mörder war. 

3. Ergänzen Sie.

Ein junges Ehepaar verirrt sich mit dem Auto in einer einsamen Gegend. Als ihr Benzin zu 
Ende geht, finden sie ein Haus. Ein alter Mann öffnet die Tür und sie fragen ihn nach dem
Telefon. Aber er spricht nicht mit ihnen, sondern zeigt ihnen ein Zimmer. Sie müssen bleiben, 
weil es dunkel wird. Mitten in der Nacht wachen sie durch ein seltsames Geräusch auf. 
Da sehen sie, dass der alte Mann im Garten ein Loch gräbt …

4. Was passt nicht?

a. Mörder | Inhaltsangabe | Bombe | Pistole
b. Rollstuhl | Nachbarhaus | Hochhaus | Gegend
c. ermorden | töten | Mord | Köchin
d. verschwinden | vergraben | fliehen | beweisen
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